



Πάτρα 10/05/11

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δελτίο Τύπου

Αποτίμηση ενημερωτικών ημερίδων με θέμα «Ασφαλές Διαδίκτυο: Αγωγή και προστασία παιδιών και εφήβων» που υλοποιήθηκαν στη Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος

Με τη συμμετοχή εκπαιδευτικών και μαθητών ολοκληρώθηκε ο κύκλος των 3 ενημερωτικών ημερίδων στο Μεσολόγγι, την Παρασκευή 6 Μαΐου 2011, στη Δυτική Ελλάδα και είχαν ως θέμα «Ασφαλές Διαδίκτυο: Αγωγή και προστασία παιδιών και εφήβων». Είχαν προηγηθεί οι εξίσου επιτυχημένες ημερίδες σε Πάτρα (11/02/2011) και Πύργο (10/03/2011), οι οποίες συνδιοργανώθηκαν από την Περιφερειακή Διεύθυνση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτ. Ελλάδας και τον ενημερωτικό κόμβο του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου για την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο <http://internet-safety.sch.gr>. Τις ημερίδες παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον περισσότεροι από 400 εκπαιδευτικοί.

Η εκδήλωση στο Μεσολόγγι διοργανώθηκε στο Αμφιθέατρο Περιφερειακής Ενότητας Ν. Αιτωλοακαρνανίας θέτοντας στο επίκεντρο την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο. Στόχος των ημερίδων ήταν να ευαισθητοποιήσει κυρίως τους εκπαιδευτικούς, καθώς και τους γονείς και να ενημερωθούν οι συμμετέχοντες, από σημαντικούς επιστήμονες, για τους τρόπους διαπαιδαγώγησης των παιδιών και των εφήβων μαθητών, ώστε να κυκλοφορούν με ασφάλεια στο Διαδίκτυο.

Την εκδήλωση χαιρέτησε η κ. Ε. Κρούπη, Προϊσταμένη Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δ/θμιας Εκπ/σης, εκ μέρους της ΠΔΕ Δυτ. Ελλάδας. Στη συνέχεια η κ. Ε. Παπάζογλου, από το Συμβουλευτικό Σταθμό Νέων Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Αχαΐας παρουσίασε την εισήγηση «**Διαδίκτυο: Πολλαπλές ταυτότητες - Νέες κοινότητες**».

Ο κ. Μ. Παρασκευάς, Τεχνικός Υπεύθυνος Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου από το Ερευνητικό Ακαδημαϊκό Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών (ΕΑ-ΙΤΥ) εισηγήθηκε για τις υπηρεσίες του ΠΣΔ και ειδικότερα για το «**Διαδίκτυο: Οφέλη και κίνδυνοι. Πώς να διαπαιδαγωγήσουμε τα παιδιά μας στον κόσμο του Διαδικτύου**».

Ο κ. Γ. Κορμάς, επιστημονικός συνεργάτης Μονάδας Εφηβικής Υγείας Παν/μίου Αθηνών, Γραμμή Βοηθείας ΥποΣΤΗΡΙΖΩ (80011 8015) και εκπρόσωπος του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου, ανέπτυξε την εισήγησή του «**Ο ρόλος του Διαδικτύου στην ψυχοκοινωνική ανάπτυξη του παιδιού και του εφήβου**».

Τις εκδηλώσεις στήριξαν οι Υπεύθυνοι ΠΛΗΝΕΤ και Αγωγής Υγείας των αντίστοιχων Περιφερειακών Ενοτήτων. Όλες οι παρουσιάσεις - εισηγήσεις θα αναρτηθούν στα αρχεία της ηλεκτρονικής κοινότητας Ασφάλεια στο

Διαδίκτυο, στην οποία σας προτρέπουμε να εγγραφείτε στο URL: <http://blogs.sch.gr/groups/internet-safety>.

Το βίντεο της 3ης Ημερίδας είναι διαθέσιμο στον ακόλουθο σύνδεσμο: <http://blogs.sch.gr/internet-safety/archives/454>.

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης κ. Παναγιωτόπουλος Γιώργος ανέφερε σχετικά για τις εν λόγω ημερίδες ότι: «Είναι απαραίτητο να προσπαθήσουμε όλοι ανεξαιρέτως, από τους επίσημους φορείς, τους ειδικούς της Πληροφορικής, τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς, μέχρι τους απλούς χρήστες του διαδικτύου, να διαμορφώσουμε κανόνες δεοντολογίας στη χρήση των νέων μέσων, συνθήκες παιδείας και αγωγής που θα ενισχύσουν πραγματικά την ελεύθερη βούληση και την κριτική θεώρηση του καθενός απέναντι στην τεχνολογία.

Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια σε όλους τους εμπλεκόμενους στην εκπαιδευτική διαδικασία, δασκάλους, καθηγητές και γονείς που προσπαθούν προκειμένου οι μαθητές τους και τα παιδιά τους να έχουν ψυχική και πνευματική υγεία αλλά και σε όλους τους επιστημονικούς συνεργάτες, που με τις γνώσεις τους και την πολύτιμη καθοδήγησή τους στήριξαν αυτή την επιτυχή προσπάθεια. Ευελπιστώ ότι με τη νέα σχολική χρονιά η ανταπόκριση των συμμετεχόντων θα είναι εξίσου θερμή».